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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010933, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Dolmen de Soto, 
de Trigueros (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Dolmen de Soto, 
de Trigueros (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010934, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Diego Angulo, 
de Valverde del Camino (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Diego Angulo, de 
Valverde del Camino (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010935, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Don Bosco, de 
Valverde del Camino (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Don Bosco, de 
Valverde del Camino (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010936, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Alcor, de Villalba 
del Alcor (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Alcor, de Villalba 
del Alcor (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010937, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Tres Molinos, de 
Villanueva de los Castillejos (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Tres Molinos, de 
Villanueva de los Castillejos (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010938, Pregunta relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Nuevo Milenio, 
de Zalamea la Real (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Instituto de Educación Secundaria Nuevo Milenio, de 
Zalamea la Real (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010939, Pregunta relativa a climatización Instituto Provincial de Educación Permanente Huel-
va, de Huelva (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Instituto Provincial de Educación Permanente Huelva, 
de Huelva (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010940, Pregunta relativa a climatización Centro de Educación Permanente Giner de los Ríos, 
de Almonte (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Centro de Educación Permanente Giner de los Ríos, 
de Almonte (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010941, Pregunta relativa a climatización Centro de Educación Permanente Arcilaxis, de Ara-
cena (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Centro de Educación Permanente Arcilaxis, de 
Aracena (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010942, Pregunta relativa a climatización Centro de Educación Permanente La Piña, de 
Bollullos Par del Condado (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Centro de Educación Permanente La Piña, de Bollullos 
Par del Condado (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010943, Pregunta relativa a climatización Centro de Educación Permanente Beturia, de Car-
taya (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Centro de Educación Permanente Beturia, de Cartaya 
(Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010944, Pregunta relativa a climatización Centro de Educación Permanente Lazareto, de 
Huelva (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Centro de Educación Permanente Lazareto, 
de Huelva (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010945, Pregunta relativa a climatización Centro de Educación Permanente Los Esteros, de 
Huelva (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Centro de Educación Permanente Los Esteros, de 
Huelva (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010946, Pregunta relativa a climatización Centro de Educación Permanente Miguel Hernán-
dez Gilabert, de Huelva (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Centro de Educación Permanente Miguel Hernández 
Gilabert, de Huelva (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010947, Pregunta relativa a climatización Centro de Educación Permanente Miramar, de Isla 
Cristina (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Centro de Educación Permanente Miramar, de Isla 
Cristina (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010948, Pregunta relativa a climatización Centro de Educación Permanente Aljibe, de Palos 
de la Frontera (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Centro de Educación Permanente Aljibe, de Palos 
de la Frontera (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010949, Pregunta relativa a climatización Centro de Educación Permanente El Pilar, de Val-
verde del Camino (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Centro de Educación Permanente El Pilar, de Valverde 
del Camino (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010950, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente El Pinar, de 
Aljaraque (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Sección de Educación Permanente El Pinar, 
de Aljaraque (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010951, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente Mezquita, de 
Almonaster la Real (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Sección de Educación Permanente Mezquita, de 
Almonaster la Real (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010952, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente José Antonio 
Pérez Bowie, de Alosno (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Sección de Educación Permanente José Antonio 
Pérez Bowie, de Alosno (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010953, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente Sierra de Aro-
che, de Aroche (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Sección de Educación Permanente Sierra de Aroche, 
de Aroche (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010954, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente Montemayor, de 
Arroyomolinos de León (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Sección de Educación Permanente Montemayor, de 
Arroyomolinos de León (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010955, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente Marismas del 
Guadiana, de Ayamonte (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Sección de Educación Permanente Marismas del 
Guadiana, de Ayamonte (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 149 XI LEGISLATURA 23 de agosto de 2019

Pág. 32

B
O

PA
_1

1_
14

9

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010956, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente Almazara, de 
Beas (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Sección de Educación Permanente Almazara, de 
Beas (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010957, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente La Fuente, de 
Berrocal (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Sección de Educación Permanente La Fuente, de 
Berrocal (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010958, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente Buena Tierra, 
de Bonares (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Sección de Educación Permanente Buena Tierra, de 
Bonares (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010959, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente San Pedro, de 
Cabezas Rubias (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Sección de Educación Permanente San Pedro, de 
Cabezas Rubias (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010960, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente San Benito, de 
Cala (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Sección de Educación Permanente San Benito, de 
Cala (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010961, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente La Esesita, de 
Calañas (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Sección de Educación Permanente La Esesita, de 
Calañas (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010962, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente El Pino, de Chu-
cena (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Sección de Educación Permanente El Pino, 
de Chucena (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010963, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente Chanza, de Cor-
tegana (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Sección de Educación Permanente Chanza, 
de Cortegana (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010964, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente Nertóbriga, de 
Cumbres Mayores (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Sección de Educación Permanente Nertóbriga, de 
Cumbres Mayores (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010965, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente Virgen de la 
Granada, de El Campillo (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Sección de Educación Permanente Virgen de 
la Granada, de El Campillo (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010966, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente Virgen de Albri-
cias, de El Cerro del Andévalo (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Sección de Educación Permanente Virgen de Albricias, 
de El Cerro del Andévalo (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010967, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente Guadiana, de El 
Granado (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Sección de Educación Permanente Guadiana, de El 
Granado (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010968, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente Montes Claros, 
de Encinasola (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Sección de Educación Permanente Montes Claros, 
de Encinasola (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010969, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente Los Jarritos, de 
Galaroza (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Sección de Educación Permanente Los Jarritos, de 
Galaroza (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010970, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente Panturrana, de 
Gribraleón (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Sección de Educación Permanente Panturrana, de 
Gribraleón (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010971, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente Higuera, de Hi-
guera de la Sierra (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Sección de Educación Permanente Higuera, 
de Higuera de la Sierra (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de abril de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010972, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente Los Pinos, de 
Hinojos (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Sección de Educación Permanente Los Pinos, de 
Hinojos (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010973, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente El Torrejón, de 
Huelva (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Sección de Educación Permanente El Torrejón, de 
Huelva (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010974, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente La Fuente, de 
Huelva (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Sección de Educación Permanente La Fuente, de 
Huelva (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 149 XI LEGISLATURA 23 de agosto de 2019

Pág. 51

B
O

PA
_1

1_
14

9

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010975, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente La Hispanidad, 
de Huelva (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Sección de Educación Permanente La Hispanidad, 
de Huelva (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010976, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente La Orden, de 
Huelva (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Sección de Educación Permanente La Orden, de 
Huelva (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010977, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente Maestra Lour-
des Pintos, de Huelva (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Sección de Educación Permanente Maestra Lourdes 
Pintos, de Huelva (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010978, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente Tartessos, de 
Huelva (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Sección de Educación Permanente Tartessos, de 
Huelva (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010979, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente XII de octubre, 
de Huelva (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Sección de Educación Permanente XII de octubre, 
de Huelva (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010980, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente La Palmera, de 
La Palma del Condado (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Sección de Educación Permanente La Palmera, de 
La Palma del Condado (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010981, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente Lota, de Lepe 
(Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Sección de Educación Permanente Lota, de Lepe 
(Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010982, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente El Pinalillo, de 
Lucena del Puerto (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Sección de Educación Permanente El Pinalillo, de 
Lucena del Puerto (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010983, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente El Valle, de Man-
zanilla (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Sección de Educación Permanente El Valle, 
de Manzanilla (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010984, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente El Vigía, de Ma-
zagón (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Sección de Educación Permanente El Vigía, 
de Mazagón (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010985, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente Camarina, de 
Moguer (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Sección de Educación Permanente Camarina, de 
Moguer (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010986, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente Adela Frigolet 
Moreno, de Nerva (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Sección de Educación Permanente Adela Frigolet 
Moreno, de Nerva (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010987, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente Lebla, de Niebla 
(Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Sección de Educación Permanente Lebla, de Niebla 
(Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010988, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente Talyata, de Pa-
terna del Campo (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Sección de Educación Permanente Talyata, 
de Paterna del Campo (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010989, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente Cipriano Mora 
Ramírez, de Paymogo (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Sección de Educación Permanente Cipriano Mora 
Ramírez, de Paymogo (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010990, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente Alfayat, de Pue-
bla de Guzmán (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Sección de Educación Permanente Alfayat, de Puebla 
de Guzmán (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010991, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente Galeón, de Pun-
ta Umbría (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Sección de Educación Permanente Galeón, de Punta 
Umbría (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 149 XI LEGISLATURA 23 de agosto de 2019

Pág. 68

B
O

PA
_1

1_
14

9

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010992, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente Luisillo, de Ro-
ciana del Condado (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Sección de Educación Permanente Luisillo, de Rociana 
del Condado (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010993, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente San Isidro, de 
Rosal de la Frontera (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Sección de Educación Permanente San Isidro, de 
Rosal de la Frontera (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010994, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente Anamoreta, de 
San Bartolomé de la Torre (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Sección de Educación Permanente Anamoreta, de 
San Bartolomé de la Torre (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010995, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente Mateo Morales, 
de San Juan del Puerto (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Sección de Educación Permanente Mateo Morales, 
de San Juan del Puerto (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010996, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente La Dehesa, de 
San Silvestre de Guzmán (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Sección de Educación Permanente La Dehesa, de 
San Silvestre de Guzmán (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010997, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente Matías Flores, 
de Santa Olalla del Cala (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Sección de Educación Permanente Matías Flores, 
de Santa Olalla del Cala (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010998, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente El Bollo, de 
Trigueros (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Sección de Educación Permanente El Bollo, 
de Trigueros (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-010999, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente Azamor, de 
Villablanca (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Sección de Educación Permanente Azamor, 
de Villablanca (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011000, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente Las Peñuelas, 
de Zufre (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Sección de Educación Permanente Las Peñuelas, 
de Zufre (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011001, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente La Corta, de 
Minas de Riotinto (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Sección de Educación Permanente La Corta, de Minas 
de Riotinto (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011002, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente El Alcor, de 
Villalba del Alcor (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Sección de Educación Permanente El Alcor, 
de Villalba del Alcor (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011003, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente Charnecal, de 
Villanueva de las Cruces (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Sección de Educación Permanente Charnecal, de 
Villanueva de las Cruces (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011004, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente Andelos, de 
Villanueva de los Castillejos (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Sección de Educación Permanente Andelos, de Villa-
nueva de los Castillejos (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 149 XI LEGISLATURA 23 de agosto de 2019

Pág. 81

B
O

PA
_1

1_
14

9

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011005, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente José María 
Boza, de Villarrasa (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Sección de Educación Permanente José María Boza, 
de Villarrasa (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011006, Pregunta relativa a climatización Sección de Educación Permanente El Jardín, de 
Zalamea la Real (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Sección de Educación Permanente El Jardín, de 
Zalamea la Real (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011007, Pregunta relativa a climatización Colegio Público Rural Tresfuentes, de Alájar (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio Público Rural Tresfuentes, de Alájar (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011008, Pregunta relativa a climatización Colegio Público Rural Aderán 1, de Cabezas Rubias 
(Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio Público Rural Aderán 1, de Cabezas Rubias 
(Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011009, Pregunta relativa a climatización Colegio Público Rural Adersa 4, de Cañaveral de 
León (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio Público Rural Adersa 4, de Cañaveral de 
León (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011010, Pregunta relativa a climatización Colegio Público Rural Aderán 2, de El Granado 
(Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio Público Rural Aderán 2, de El Granado (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011011, Pregunta relativa a climatización Colegio Público Rural Adersa 1, de Fuenteheridos 
(Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio Público Rural Adersa 1, de Fuenteheridos 
(Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011012, Pregunta relativa a climatización Colegio Público Rural Adersa 6, de la Granada de 
Río-Tinto (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio Público Rural Adersa 6, de la Granada de 
Río-Tinto (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011013, Pregunta relativa a climatización Colegio Público Rural Adersa 2, de los Marines 
(Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio Público Rural Adersa 2, de los Marines (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011014, Pregunta relativa a climatización Colegio Público Rural Aderán 3, de San Silvestre de 
Guzmán (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio Público Rural Aderán 3, de San Silvestre de 
Guzmán (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 149 XI LEGISLATURA 23 de agosto de 2019

Pág. 91

B
O

PA
_1

1_
14

9

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011015, Pregunta relativa a climatización Colegio Público Rural Valdelamusa-San Telmo, de 
Valdelamusa (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Colegio Público Rural Valdelamusa-San Telmo, de 
Valdelamusa (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011016, Pregunta relativa a climatización Centro de Educación Primaria Lope de Vega, de 
Almonte (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Centro de Educación Primaria Lope de Vega, 
de Almonte (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011017, Pregunta relativa a climatización Centro de Educación Primaria José Nogales, de 
Aracena (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Centro de Educación Primaria José Nogales, 
de Aracena (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011018, Pregunta relativa a climatización Centro de Educación Primaria Los Rosales, de 
Huelva (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Centro de Educación Primaria Los Rosales, de Huelva 
(Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011019, Pregunta relativa a climatización Escuela Infantil La Huerta, de Almonte (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Escuela Infantil La Huerta, de Almonte (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011020, Pregunta relativa a climatización Escuela Infantil La Julianita, de Aracena (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Escuela Infantil La Julianita, de Aracena (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011021, Pregunta relativa a climatización Escuela Infantil Las Salinas, de Huelva (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Escuela Infantil Las Salinas, de Huelva (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011022, Pregunta relativa a climatización Centro Específico de Educación Especial Sagrada 
Familia, de Huelva (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Centro Específico de Educación Especial Sagrada 
Familia, de Huelva (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011023, Pregunta relativa a climatización Escuela Oficial de Idiomas Almonte, de Almonte 
(Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Escuela Oficial de Idiomas Almonte, de Almonte (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011024, Pregunta relativa a climatización Escuela Oficial de Idiomas Aracena, de Aracena 
(Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a climatización Escuela Oficial de Idiomas Aracena, de Aracena (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011025, Pregunta relativa a climatización Escuela Oficial de Idiomas Do Mundo Lume, de 
Ayamonte (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Escuela Oficial de Idiomas Do Mundo Lume, 
de Ayamonte (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011026, Pregunta relativa a climatización Escuela Oficial de Idiomas Huelva, de Huelva (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Escuela Oficial de Idiomas Huelva, de Huelva (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011027, Pregunta relativa a climatización Conservatorio Elemental de Música Catedrático 
Antonio García Herrera, de Bollullos Par del Condado (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Conservatorio Elemental de Música Catedrático Antonio 
García Herrera, de Bollullos Par del Condado (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011028, Pregunta relativa a climatización Conservatorio Elemental de Música Vicente San-
chís Sanz, de Isla Cristina (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Conservatorio Elemental de Música Vicente Sanchís 
Sanz, de Isla Cristina (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011029, Pregunta relativa a climatización Conservatorio Elemental de Música Manuel Rojas, 
de Nerva (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Conservatorio Elemental de Música Manuel Rojas, 
de Nerva (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011030, Pregunta relativa a climatización Conservatorio Elemental de Música José del Toro, 
de Trigueros (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Conservatorio Elemental de Música José del Toro, 
de Trigueros (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011031, Pregunta relativa a climatización Conservatorio Elemental de Música Antonio Garri-
do Gamonoso, de Valverde del Camino (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Conservatorio Elemental de Música Antonio Garrido 
Gamonoso, de Valverde del Camino (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011032, Pregunta relativa a climatización Conservatorio Profesional de Música Javier Peria-
nes, de Huelva (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Conservatorio Profesional de Música Javier Perianes, 
de Huelva (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011033, Pregunta relativa a climatización Escuela de Arte León Ortega, de Huelva (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Escuela de Arte León Ortega, de Huelva (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011034, Pregunta relativa a climatización Centro Público Integrado de Formación Profesional 
Profesor José Luis Graíño, de Palos de la Frontera (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a climatización Centro Público Integrado de Formación Profesional 
Profesor José Luis Graíño, de Palos de la Frontera (Huelva).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la climatización del mencionado centro?
¿Se va a contemplar en el presupuesto 2019 alguna obra de climatización?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011035, Pregunta relativa a servicio de pediatría en el municipio de Lopera (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a servicio de pediatría en el municipio de Lopera (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La localidad de Lopera (Jaén), cuenta con 3800 habitantes de los cuales 364 son menores con edades 
comprendidas entre los 0 y 14 años.

Lopera cuenta con un deficiente consultorio médico en el cual los menores son atendidos en un espacio 
que es compartido con pacientes de todas las edades que esperan para ser vacunados, tomarse la tensión, 
recibir tratamiento con aerosoles, etc., una auténtica barbaridad para un consultorio médico del Siglo XXI.

Los padres y madres de estos menores se muestran preocupados ante las deficiencias que presenta 
este servicio en el municipio:

– No dispone de sala de espera y consulta aislada del resto de pacientes.
– No hay servicio de pediatría durante, al menos, los cinco días laborales, actualmente el pediatra acude 

al municipio 2 días en semana y con horario reducido.
– No dispone de un pediatra fijo, siendo cada día un pediatra nuevo proveniente del Hospital Alto Guadal-

quivir de Andújar u otro centro hospitalario del distrito al que pertenece el consultorio de Lopera. Ocurre que 
a un mismo menor lo puede ver hasta 5 pediatras distintos en menos de 2 meses; con el agravante de que 
durante el periodo de estival de julio a septiembre los menores que se pongan enfermos deberán trasladarse 
a localidades cercanas como Porcuna (11 kms.), Andújar (32 kms.) o Villa del Río a clínica privada (10 kms.).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas piensa llevar a cabo la Consejería para dotar al servicio de pediatría del espacio adecuado, 
aislado del resto de pacientes, en el Consultorio Médico de Lopera?
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¿Se va a ampliar el servicio de pediatría en el municipio de Lopera como mínimo a 5 días a la semana, 
de lunes a viernes?

¿Qué soluciones tienen previstas para evitar la rotación y destinar un mismo pediatra a la localidad de 
Lopera?

Parlamento de Andalucía, 27 de junio de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011036, Pregunta relativa a actuaciones en los expedientes de reintegro de la Agencia IDEA 
según PNL aprobada el 29 de abril

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Economía, Conocimiento, 
Empresas y Universidad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a actuaciones en los 
expedientes de reintegro de la Agencia IDEA según PNL aprobada el 29 de abril.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la Comisión del día 29 de abril del presente se aprobó una Proposición no de Ley de apoyo a los y 
las afectadas por los expedientes de reintegro de la Agencia IDEA en la que, entre otros, se acordó revisar 
la actuación de la Agencia IDEA y paralizar los expedientes de reintegro, hasta encontrar una solución admi-
nistrativa que no ponga en riesgo la viabilidad de los proyectos de estos autónomos y autónomas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Ha procedido la Consejería a paralizar los expedientes de reintegro de la Agencia IDEA hasta revisar y 
encontrar una solución administrativa a la situación que viven los/as autónomos/as afectados/as?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 149 XI LEGISLATURA 23 de agosto de 2019

Pág. 114

B
O

PA
_1

1_
14

9

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011037, Pregunta relativa a impacto del precio de la vivienda en el crecimiento económico

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Cano Palomino, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Cano Palomino, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Economía, Conocimiento, 
Empresas y Universidad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a impacto del precio 
de la vivienda en el crecimiento económico.

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración del consejero sobre el impacto de la evolución de los precios de la vivienda en el 
crecimiento de la economía andaluza?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

José Luis Cano Palomino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011038, Pregunta relativa a consultorio Rus en Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 3 de julio de 2019
Orden de publicación de 5 de julio de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a consultorio Rus en Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consultorio Rus del distrito Jaén Nordeste se encuentra en una precaria situación de conservación, 
que bien podríamos calificar de deplorable, impropio del siglo XXI. El espacio físico es insuficiente para sus 
necesidades y su deterioro es grave y progresivo.

El personal sanitario que lo rige es notablemente insuficiente para poder ofrecer una asistencia de calidad 
al núcleo de población al que va dirigido.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto a corto plazo el Consejo de Gobierno abordar una solución real para dicho Consultorio?

Parlamento de Andalucía, 28 de junio de 2019. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo.
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